
Тестовые задания по химии
                                          для учащихся 8 – х классов




1. Что такое химические явления:
        А)Явления, в результате которых изменяются агрегатное состояние и состав вещества,
        Б) Явления, в результате которых из одних веществ образуются другие.
        В)Явления, в результате которых изменений веществ не наблюдается.

1. В каком ряду расположены сложные вещества?

      А) S, AL,  N2       Б) CO2,  Fe,  H2O           В) HNO3,  CaO,  PH3          Г) Si,  P4, Fe2O3
1. Определите элемент, если в его атоме 40 электронов:
      А)Алюминий     Б)Цирконий       В)Германий       Г)Галлий.

4.Чему равно число электронов на внешнем энергетическом уровне атома:
А)Порядковому номеру      Б)Номеру периода    В)Номеру группы   Г)Числу нейтронов в ядре

5 В каком ряду расположены формулы оксидов:
А)NH3,  CuO,   K2O      Б)OF2,  CO2,  Al2O3         В)CaO,  N2O5,  Cr2O3:  Г)CS2,   P2O5,   B2O3

6.Что такое кислоты?
А)Сложные вещества
Б)Сложные вещества, в состав которых входит водород
В)Сложные вещества, в состав которых входит кислотный остаток
Г)Сложные вещества, в состав которых входят атомы водорода и кислотный остаток.

7.Что относится к химическим явлениям?
А)Испарение воды    Б)Горение дров     В)Перегонка нефти       Г)Плавление олова

8. В каком ряду последовательно расположены формулы основания, кислоты, основного оксида, кислой соли
А)KOH   HCl,  CuO,   Na(HSO4)
Б)Ca(OH)2,  SO2,  CaO,  KHS
В(CuOH)2CO3,  CO2,  HNO3,  MgO,  Ca(HCO3)2
Г)NaOH,  HCN,  BaO,  K2S

	9. Относительная молекулярная масса 34 у кислоты 
A) H2S         Б) HClO         В) H2SO3        Г) HCl  


	 10. Вода горит в присутствии
A) F2               Б) H2              В) Br2           Г) I2


	 11 Электроотрицательность в ряду Na, Mg, Al, Si, P, S, Cl
A) не изменяется             Б) увеличивается, а затем уменьшается
В) уменьшается               Г) увеличивается

	 12 Фенолфталеин в растворе азотной кислоты
A) малиновый       Б) красный              В) синий         Г) фиолетовый


	 13. Заряд +2 имеет 
A) ион хлора           Б) ион натрия           В) ион алюминия               Г) ион кальция

	 14. Химическая связь в веществе  К2S
A)  ионная              Б)  металлическая          В)  водородная     Г)  ковалентная полярная 


	 15. Молекулярные массы озона О3 и кислорода О2 отличаются в  ... раз
A) 16              Б) 32           В) 1,5           Г) 8


	 16 Сумма всех коэффициентов в схеме уравнениия реакции     H2O2→H2O+ O2
A) 6                     Б) 5          В) 3                         Г) 8


	 17. Сумма коэффициентов в уравнении реакции горения кальция Са равна
A) 4           Б) 3                        В) 2                        Г) 5


	18. Металл, образующий оксиды Э2O и ЭO
A) Cu            Б) Mg              В) Ba                  Г) Be


	19. Генетический ряд алюминия
A) Al2O3 → Al(OH)3 → Al           Б) Al2O3 → Al(OH)3 → Al2O3
Б) Al(OH)3 → Al2O3 → Al           Г) Al  →Al2O3 → Al(OH)3


	20. Электронная формула  1s22s22p4 соответствует элементу, номер  группы которого
A) 6                Б) 8                  В) 7                  Г) 4


	21. Ряд щелочноземельных металлов 
A) K,Mg, Cu             Б) Ca, Sr, Ba              В) Cu, Ag, Au             Г) Li, Fe,Ba

22.  Соляная кислота не реагирует с
А) Cu              Б) CuO                    В)  Cu(OH)2        Г) Zn

	23.При нагревании  разлагается:
А) Cu(OH)2                  Б)NaOH                     В)KOH               Г)   LiOH
24. Массовая доля магния в оксиде магния:
А) 60%        Б)63%                 В) 66%              Г)  70%
25. Какова масса железа, входящего в состав оксида железа(III) массой 40 г?
А) 23           Б) 25             В) 28                           Г) 30
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